

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 43/2013****ΑΠΟΦΑΣΗ 341/2013**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 22^α Οκτωβρίου 2013, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 μ.ε.σ.**, στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 43η/2013 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 63294/18-10-2013 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Μπουζιάνης Παύλος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη, οι κ.κ.: 1) Ηλιόπουλος Αθανάσιος (προσέλευση στην υπ' αριθμ. 335 απόφαση), 2) Καρβέλης Γεώργιος, 3) Μπασακίδης Νικόλαος, 4) Μπούχαλης Δημήτριος, 5) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 6) Νιάρχος Αναστάσιος και 7) Φαββατάς Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Καμβυσίδης Ιωάννης.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Μαρινάκης Σαράντος ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τον κ. Καμβυσίδα Ιωάννη.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 11ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Έγκριση προϋπολογισμού, οικον. έτους 2014, του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης «ΓΚΡΕΤΣΑ ΑΝΔΡΕΑ».

Κατά τη συζήτηση του θέματος αυτού παραβρίσκεται στη συνεδρίαση η Προϊσταμένη του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου κα Τσαγκάνη.

Με το με αριθμ. πρωτ. 61879/11-10-2013 σχετικό έγγραφο του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου, διαβιβάζεται στην Οικονομική Επιτροπή προς έγκριση σχέδιο προϋπολογισμού, οικονομικού έτους 2014, του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης «ΓΚΡΕΤΣΑ ΑΝΔΡΕΑ», το οποίο ήταν στο φάκελο του θέματος προς ενημέρωση των μελών της Οικονομικής Επιτροπής.

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση η οποία έχει ως εξής:

ΜΠΟΥΧΑΛΛΗΣ: Έσοδα: 22.769,50, Έξοδα: 2.890,00, Αποθεματικό: 19.879,50.

Αυτά γνωρίζετε, έγινε διαγωνισμός, νοικιάστηκαν πάλι από τους κληρονόμους του Γκρέτσα, Γκρέτσα Ειρήνη και Γκρέτσα

ΤΣΑΓΚΑΝΗ: Είναι μια οικία, ένα οικόπεδο και τέσσερα κτήματα.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Πόσο είναι το ενοίκιο, το μίσθωμα;

ΤΣΑΓΚΑΝΗ: Η οικία 155 ευρώ.

ΜΠΟΥΧΑΛΛΗΣ: Κατόπιν διαγωνισμού.

ΤΣΑΓΚΑΝΗ: Κατόπιν διαγωνισμού που έγινε πέρυσι.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: (δεν ακούγεται)

ΤΣΑΓΚΑΝΗ: Είναι τέσσερα κτήματα, έχουν νοικιαστεί.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: (δεν ακούγεται)

ΤΣΑΓΚΑΝΗ: Είναι 370 το εξάμηνο και το οικόπεδο που δεν νοικιάστηκε.

ΜΠΟΥΧΑΛΛΗΣ: Να θυμίσουμε κατόπιν διαγωνισμού έγιναν οι

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Τι ποσόν, τι θετικό και τι

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τι υπόλοιπο υπάρχει από το 2012 λέτε; Τι υπάρχει στο Ταμείο;

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Στο ταμείο τι υπάρχει για το κληροδότημα αυτό.

ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ: Το αποθεματικό είναι 19.879,50. Το Ταμείο

ΤΣΑΓΚΑΝΗ: Χρηματικό υπόλοιπο 19.100 έχουμε. 22.769,00 είναι τα έσοδά μας.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: (δεν ακούγεται)

ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ: Τις Κοινότητες βοηθάμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Νομίζω ότι υπάρχει μέσα και μία υποτροφία.

ΤΣΑΓΚΑΝΗ: Οι υποτροφίες που θα δώσουμε φέτος

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δηλαδή τώρα να σας κάνω μια παρατήρηση, καλοπροαίρετα δεν πειράζει. Κάνατε ολόκληρη φασαρία προχθές να αποσύρουμε τα θέματα, γιατί δεν είχατε το χρόνο να τα μελετήσετε. Τα αποσύραμε, τα πήρατε, τα έχετε δέκα ημέρες, δεν κάνατε τον κόπο να τα ανοίξετε να δείτε ότι έχει υποτροφίες μέσα. Συγγνώμη δηλαδή που το λέω αυτό, αλλά επειδή πάντοτε βάζετε θέματα ότι δεν έχετε το χρόνο να τα μελετάτε αλλά και όταν τον έχετε δεν τα μελετάτε.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Εγώ θα ρωτήσω εκείνα που θέλω εγώ και όχι εκείνα που θέλετε εσείς. Αυτή είναι η διαφορά μας.

Για να είμαστε μαζί αποκλείεται (δεν ακούγεται)

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Κύριε Πρόεδρε, η υποτροφία πού δίνεται;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σε μαθητές της περιοχής.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Κυρία Τσαγκάνη η υποτροφία που δίνεται;

ΤΣΑΓΚΑΝΗ: Η υποτροφία, μάλλον δεν είναι ακριβώς υποτροφία, σύμφωνα με τη διαθήκη είναι μια οικονομική ενίσχυση για μαθητές της τελευταίας τάξης του δημοτικού

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Γιατί, υπάρχει δημοτικό;

ΤΣΑΓΚΑΝΗ: Δεν υπάρχει δημοτικό, είναι από τα γύρω χωριά

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Ποια χωριά δηλαδή γύρω;

ΤΣΑΓΚΑΝΗ: Δηλαδή τα παιδάκια του...

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Πως θα γίνει η επιλογή; Στο συγκεκριμένο σχολείο που μιλάμε

ΤΣΑΓΚΑΝΗ: Οι αριστεύσαντες.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Στο συγκεκριμένο σχολείο που μιλάμε

ΤΣΑΓΚΑΝΗ: Ναι δεν υπάρχουν μαθητές, δεν υπάρχει σχολείο, πάνε στα διπλανά όμως

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Δεν υπάρχει σχολείο. Τα διπλανά είναι γύρω – γύρω όλο χωριά. Ποιος θα επιλέξει

ΤΣΑΓΚΑΝΗ: Η σχολική επιτροπή, η σχολική επιτροπή.

ΦΩΝΗ: Τα παιδιά του χωριού

ΤΣΑΓΚΑΝΗ: Ναι, ναι τα παιδιά του χωριού. Πάνε σε άλλα. Στη Θουρία, εκεί δίπλα, εδώ στ' Αρφαρά ποια είναι τα χωριά, εκεί δίπλα.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: (δεν ακούγεται)

ΤΣΑΓΚΑΝΗ: Αυτό για πρώτη φορά.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Για πρώτη φορά θα δοθεί. Δεν έχει δοθεί.

ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ: Όλα για πρώτη φορά γίνονται.

ΤΣΑΓΚΑΝΗ: Ναι, γιατί είναι ένα ποσό περίπου 20.000,00, οπότε

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν ψηφοφορία.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Λευκό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Νιάρχος λευκό. Η πλειοψηφία υπέρ.

Η Οικονομική Επιτροπή ως διοικούσα / διαχειριστική επιτροπή των κληροδοτημάτων, με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της την υπ' αριθμ. 330/2011 απόφασή της, μειοψηφούντων των κ.κ. Μπρεδήμα, Φαββατά και Νιάρχου οι οποίοι δηλώνουν ΛΕΥΚΗ ψήφο, κατά πλειοψηφία,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Εγκρίνει τον προϋπολογισμό εσόδων και εξόδων, οικον. έτους 2014, του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης «ΓΚΡΕΤΣΑ ΑΝΔΡΕΑ», ο οποίος σε γενική ανακεφαλαίωση παρουσιάζει την εξής εικόνα:

ΕΣΟΔΑ	22.769,50 €
ΕΞΟΔΑ	2.890,00 €
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	19.879,50 €

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Παύλος Μπουζιάνης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος

2. Καρβέλης Γεώργιος
3. Μαρινάκης Σαράντος
4. Μπασακίδης Νικόλαος
5. Μπούχαλης Δημήτριος
6. Μπρεδήμας Θεόδωρος
7. Νιάρχος Αναστάσιος
8. Φαββατάς Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 11 Νοεμβρίου 2013
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΠΑΥΛΟΣ ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)